



POLITIKA INTEGRIRANOG SUSTAVA UPRAVLJANJA KVALITETOM, ZAŠTITOM OKOLIŠA, ZDRAVLJA I SIGURNOSTI NA RADU

Tvrtka Tromont d.o.o., utemeljena 1995. godine, jedna je od najvećih građevinskih i instalaterskih tvrtki u Hrvatskoj, koja se uspješno razvila i u sektoru proizvodnje različitih metalnih proizvoda.

Tromont d.o.o. je specijaliziran za projektiranje i izvođenje svih poslova u graditeljstvu. Glavne djelatnosti su izgradnja objekata, te izvođenje termotehničkih, hidro i elektro instalacija. Iskustvo tvrtke posebno obuhvaća izgradnju poslovnih i proizvodnih objekata, turističkih objekata, trgovačkih centara, zdravstvenih i znanstvenih objekata, te sportskih i energetske objekata. Istovremeno u našoj tvornici u Čapricama projektiramo i proizvodimo sve vrste ventilacijskih elemenata, čeličnih konstrukcija, elektro i hidrantskih ormara, brodskih pultova kao i specijalne metalne proizvode od tankih limova. Certificirani smo proizvođač i izvoznik proizvoda za tržište brodogradnje, željeznica i elektro industrije.

Pri ostvarenju vizije Tromonta kao pouzdane, kvalitetne i efikasne tvrtke u građevinskoj i proizvodnoj djelatnosti, pridajemo veliku važnost i sustavima upravljanja. Kao odgovor na složenost poslovnog okruženja, primjenjujemo uravnotežen pristup upravljanju i proaktivnu organizacijsku strukturu utemeljenu na stabilnim, nadziranim i certificiranim procesima.

U želji da potvrdimo našu predanost kvaliteti naših proizvoda i usluga, zaštiti okoliša, zdravlja i sigurnosti na radu svih zaposlenika, kao i povjerenje naših partnera, odlučili smo se na uspostavu integriranog sustava upravljanja kvalitetom, zaštitom okoliša, zdravlja i sigurnosti na radu prema međunarodnim normama ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 i ISO 45001:2018.

Želimo stvoriti pozitivan odnos prema tim najbitnijim elementima i pitanjima u svim segmentima poslovanja iz čega dalje proizlaze slijedeći temeljni ciljevi:

- Stalno udovoljavanje potrebama i očekivanjima kupaca i partnera
- Nadilaženje zahtjeva kupaca te posvećenosti razvoju, inovacijama i poslovanju u skladu s najvišim tehničkim i tehnološkim zahtjevima i normama
- Stalno poboljšavanje procesa, proizvoda i usluga
- Stalno i odgovorno upravljanje pitanjima i zakonskim zahtjevima vezanim za sigurnost i ZNR
- Proaktivan pristup prevenciji, otkrivanju i otklanjanju opasnosti i štetnosti za zdravlje i okoliš
- Stalno unapređivanje znanja i motivacije djelatnika
- Stalna briga za sigurnost djelatnika i sustavni rad na smanjenju ozljeda na radu
- Stalno poboljšanje u upravljanju sigurnošću podizanjem svijesti radnika
- Stalno stvaranje vrijednosti i rast poslovanja

Djelatnici naše tvrtke temelj su našeg poslovanja. Primjenom svih zakonskih odredbi, zahtjeva i pravila struke vezanih za kvalitetu, okoliš, zdravlje i sigurnost na radu, koje se svakodnevno ažuriraju, kontinuirano radimo na osiguranju kvalitete, zaštiti okoliša i prevenciji ozljeda i bolesti vezanih uz rad svih zaposlenika. Trudimo



se motivirati ih i educirati za što sigurnije i kvalitetnije obavljanje poslova koji rade. Velik značaj pridajemo zdravlju i sigurnosti na radu naših djelatnika provođenjem postupaka samokontrole, educiranjem te osvješćivanjem djelatnika, sve u cilju maksimalnog smanjenja i eliminacije rizika te bilo kakvih ozljeda na radu i profesionalnih oboljenja. Uprava društva maksimalno je posvećena otvorenoj politici komunikacije i aktivnom sudjelovanju svih radnika te njihovom poticanju izvještavanja bilo kakvih incidenata, eventualnih rizika i opasnosti.

U našem poslovanju, izuzetnu pozornost poklanjamo isporuci kvalitetnih usluga i proizvoda u skladu sa zahtjevima kupaca, tehničkim propisima i ostalim zahtjevima te u dogovorenom vremenskom roku. Jednako tako pozornost se pridaje i zaštiti okoliša i zdravlja naših djelatnika i vanjskih dobavljača. Njihova sigurnost na radu i zadovoljstvo naših partnera dosegnutim standardima kvalitete, zaštite okoliša i zaštite radnika su razlog kontinuiranog preispitivanja poslovanja i stvaranja novih prostora za poboljšanja.

Politika tvrtke zasniva se na odgovornom odnosu prema prirodnim resursima s naglaskom na zaštitu okoliša i zdravlja ljudi, pa stoga kontinuirano investiramo u održavanje postojeće i nabavku nove infrastrukture, opreme i sredstava rada. Biramo isključivo profesionalne, sigurne dobavljače kvalitetnih proizvoda s kojima razvijamo partnerske odnose s ciljem postizanja visoke razine sigurnosti, kvalitete rada i osiguranja konkurentnosti na tržištu.

Certifikacijom sustava upravljanja prema međunarodno priznatim normama, Tromont podržava kulturu razmišljanja temeljenu na riziku koja promiče kontinuirano poboljšanje, uključenost cijele organizacije te veću učinkovitost i transparentnost, a vrijednost navedenih certifikata ponajviše se očituje u njihovoj usklađenosti sa strateškim prioritetima tvrtke: isporuci kvalitetnih usluga i proizvoda, uz odgovoran odnos prema prirodnim resursima, s naglaskom na zaštitu okoliša i zdravlja ljudi.

Politika integriranog sustava upravljanja je okvir za definiranje i ocjenu mjerljivih ciljeva, čijim će praćenjem i objektivnom provjerom rezultata TROMONT postići, održavati i neprekidno poboljšavati kvalitetu svojih proizvoda i usluga te neprekidno osuvremenjivati djelotvornost integriranog sustava upravljanja s ciljem njegove trajne primjerenosti.

Zadovoljstvo korisnika u skladu s profesionalnim normama i profesionalnom etikom, najbolja su nagrada za obavljanje naših aktivnosti. Vraćanje korisnika, a ne proizvoda naš je moto kvalitete. Ova Politika, koja se javno objavljuje, obveza je svih naših djelatnika.

Splitu, 15. prosinca 2022.

Predsjednik Uprave

Ivan Parčina

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Ivan Parčina", written over the printed name.